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VERBALE N. 1/2024/CR 

 

CONSIGLIO REGIONALE UDINE MARTEDI’ 12 MARZO 2024 

 

La seduta ha inizio alle ore 19.20 presso l’Hotel Ramandolo a Udine Via Forni di Sotto 28, per discutere il seguente 

ordine del giorno: 

 

1. Comunicazioni del Presidente; 

2. Approvazione Verbale Seduta Precedente; 

3. Ratifica Delibere del Presidente; 

4. Comunicazioni del Segretario; 

5. Analisi su Tasse Regionali 2024 e Regolamento Applicativo Gestione Gare 2024; 

6. Richieste Adeguamento Travel Policy GGG e Medico; 

7. Talento 2023 Atleti non residenti; 

8. Varie ed eventuali. 

 

Sono presenti: 

 

 Massimo  DI GIORGIO  Presidente   si 

 

Giancarlo BAREL Consigliere si 

Alessandro COPPOLA Consigliere NO 

Omar  FANCIULLO Consigliere si 

Piergiorgio IACUZZO Consigliere si 

Maurizio PECORARI Consigliere  si  

Lucio   POLETTO  Consigliere    si 

Matteo  REDOLFI Consigliere si 

Luca SPERANZA Consigliere si   

 

 Franco  DE MORI Segretario si 

  

Sunita CORONICA Pres. C.P. GO NO 

Giacomo  BIVIANO Pres. C.P. TS si 

Massimo  PATRIARCA Pres. C.P. UD si 

Ezio   ROVER   Pres. C.P. PN   si  

  

Massimiliano URSINO   Fiduciario Reg. GGG si 

 Ambra MASSERANO Revisore dei Conti  NO 

 Alessandro BRONDANI Fiduciario Tecnico Reg. si 

 Mara  NESPOLO Responsabile Formazione NO 

 Gabriele  MONTI Settore Informatica si 

 

Presiede la seduta il Pres. Massimo Di Giorgio e funge da verbalizzante il Segretario Franco De Mori 

 

 

1. COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE 

 

Nessuna comunicazione da parte del Presidente. 

 

2. APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA PRECEDENTE 

 

Il Verbale della seduta del Consiglio Regionale del 24 ottobre 2023 viene approvato all’unanimità come da testo 

inviato a suo tempo via mail ai Consiglieri. 
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3. RATIFICA DELIBERE DEL PRESIDENTE  

 

Con delibera n. 2R2024 vengono ratificate le seguenti Delibere del Presidente: 

n.14 del 28 novembre 2023 con oggetto Diritti Amministrativi e Tasse 2024 e relativo Regolamento applicativo; 

n.16 del 14 dicembre 2023 con oggetto Approvazione Contributi L.R. 8/03 (ex Talento Atletico anno 2023; 

n.18 del 22 dicembre 2023 con oggetto  Variazione al Bilancio di Previsione esercizio finanziario 2023 (illustrata dal 

Vicepresidente Poletto). 

Vengono ratificate inoltre le seguenti Delibere del Presidente inerenti nuove affiliazioni di Società: 

n.15 del 28 novembre 2023 Atletica Julia 

n.17 del 20 dicembre 2023 ASD Prealpi Giulie 

n.1 del 10 gennaio 2024 Coppa Friuli ASD 

 

 

4. COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO  

 

Il Segretario relaziona in merito alla Commissione Calendario tenutasi nei giorni scorsi sempre a Udine. 

Il Calendario da Aprile ad Agosto che ne è scaturito è già pubblicato sul Sito Regionale. Le principali criticità 

riguardano il Campionato regionale Individuale Assoluto che non è stato richiesto da nessuno per cui sono già state 

inviate delle mail a tutte le Società chiedendo disponibilità, ed il CdS Regionale Allievi che è stato proposto al 

Malignani e si attende una risposta in merito. Il Consigliere Redolfi ritiene sia opportuno dal prossimo anno istituire 

un Campionato Regionale di Pentathlon Lanci per i Master 

 

 

5. ANALISI SU TASSE REGIONALI E REGOLAMENTO APPLICATIVO GESTIONE GARE 2024 

 

Il Presidente si rende conto che gli aumenti delle Tasse possono comportare problemi per le Società ma d’altro canto 

l’organizzazione delle Manifestazioni da parte del Comitato Regionale è particolarmente onerosa e non vorremmo 

essere costretti ad eliminare i Campionati Regionali Indoor che non sono obbligatori. Ci sono poi casi di Società che 

protestano per gli aumenti ma poi portano gli Atleti in Veneto o in Toscana con spese maggiori. Infatti in molte altre 

Regioni le Tasse sono più pesanti che da noi. Il Vicepresidente Pecorari fa notare che non tutte le Regioni sono uguali 

e che ci sono anche considerazioni di carattere sociale. Quantomeno le Tasse di Iscrizione dovrebbero essere riferite ad 

ogni singolo Atleta e non ad Atleta-Gara. Il Consigliere Fanciullo si associa a quanto detto da Pecorari. Il Presidente 

del CP Udine Patriarca considera le uscite fuori Regione come episodiche. Il Presidente del CP Pordenone Rover 

ricorda che una volta i singoli Atleti pagavano sul posto le tasse di iscrizione mentre ora vengono trattenute dai conti 

online delle Società. Il Segretario De Mori fa notare che attualmente la gran parte dei Medici chiede 50 € all’ora. Il 

Consigliere Barel ritiene che le nostre attuali risorse non consentono una diminuzione delle Tasse. 

Il Presidente chiede che i Membri del Consiglio gli facciano pervenire delle proposte ed a tal fine saranno da lui 

contattati via mail. Chiarisce infine che alle Società che abbiano organizzato Manifestazioni Federali di Cross in cui le 

Tasse di Iscrizione siano state versate al Comitato Regionale, verranno riconosciuti dei contributi variabili tra i 250 ed 

i 300 €. 

 

 

6. RICHIESTE ADEGUAMENTO TRAVEL POLICY GGG E MEDICO 

 

Con delibera n. 3R2024 viene approvato all’unanimità di apportare alcune modifiche alla Travel Policy del GGG quali 

l’innalzamento del gettone di presenza da 2,50 a 3 € e della quota pasti da 12 a 15 €. Inoltre il compenso per il Medico 

che presta servizio in occasione delle manifestazioni, viene fissato a 150 € per le prime 4 ore più 50 € per le ore 

successive oltre naturalmente al rimborso viaggio. 

Si approva anche con Delibera n. 4R2024 l’acquisto delle felpe per i Giudici nella misura di 105 pezzi per un totale di 

2.049,60 € iva compresa. 
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7. TALENTO 2023 ATLETI NON RESIDENTI 

 

Come nell’anno passato si delibera a maggioranza l’assegnazione di un contributo, pari a quanto stabilito dalla Legge 

Regionale 8/03 sullo Sport, agli Atleti tesserati sin dal settore giovanile con Società della Regione anche se residenti in 

Veneto lungo il confine con il Friuli Venezia Giulia. Delibera n. 5R2024 

 

 

8. VARIE ED EVENTUALI 

 

Il Consigliere Fanciullo chiede chiarimenti sull’omologazione della pista dello Stadio “Grezar” di Trieste. 

La durata dell’Omologazione era fissata a 10 anni con una visita di controllo dopo 5 anni. Ora la durata è stata elevata 

a 14 anni con visita di controllo dopo 7 anni con effetto retroattivo. L’impianto pertanto sulla carta sarebbe omologato 

anche se il Comune di Trieste non ha mai provveduto a far effettuare la visita di controllo. Le condizioni dell’impianto 

sono comunque precarie e pare che a breve saranno effettuati i lavori di rifacimento con contributo della Regione  

 

 

La seduta si chiude alle ore 21.45 

 

 

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE                           IL PRESIDENTE 

          Franco De Mori                                       Massimo Di Giorgio 

 

 

 

 

 

 

 

 


